

Športski List

Godina III. Broj 112

Subotica, ponedjeljak 18. listopada 1937.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Žalosni događaji u Subočtikom nogometnom potsavezu

Pretsjednik SNP-ag. Dr. Ludajić Stanoje u senčanskom Hotelu „Royal“ fizički je napao g. Hiršhauzer Pavla bogalja skroz bolesnog čovjeka inače redatelja SAK-a.

Posljednje vrijeme u mnogim mjestima SNP-a fudbalske utakmice počele su sve više da gube od svog ranijeg izgleda. One prestaju biti muške i fer borbe za prestiž klubskih boja i polako se pretvaraju u bokerske i hrvacke utakmice. Igrači se sve više služe šakama u borbi sa svojim protivnicima lupajući ih po glavi, tijelu i drugim mjestima. Isto tako i noge im ne služe samo zato da njima gadjaju loptu nego i zato da bi u prvom startu, onesposobili igrače protivnog kluba. Dakle fudbalske utakmice iz dana u dan gube svoje ranije odlike koje su bile bitne po njih.

Ne samo da su se promijenili igrači, već je to isto učinila i publika. U ona lijepa vremena publika je bila na igralištima taj faktor koji je ne samo bodrio svoje ljubimce, već i objektivno pratio svaku odluku suca i svaki kret igrača pa ga popratio aplauzom ili zviždanjem već prema tome dali je u skladu sa pravilima i u granicama športske dozvoljenosti ili ne. Dakle publika je vršila na terenima jednu vrlo važnu ali i odgovornu dužnost.

Međutim u posljednje vrijeme publika polako gubi svoj negdašnji poziv. Ona se sve više pretvara u jednu gomilu bukača, u jednu masu, koja je svakog momenta spremna na razne nedozvoljene ispade. Bilo da uleće u igralište, bilo da se baca kamenjem, letvama ili ciglama na suca ili igrače ili se međusobno tuče i to se samo na terenu već i poslije utakmice u gradu ili po raznim javnim lokalima. Prema tome od jedne skupine disciplinovanih i objektivnih ljudi većina se pretvorila u jednu gomilu štetnu i nepotrebnu svom klubu. Ushled čega su nastale ovakve žalosne promjene kod većine naših igrača i publike?

Svaki športšaš koji sa pažnjom prati prilike u našem športu lako će sebi dati odgovor na ovo pitanje. Nisu tu u pitanju nikakvi skriveni i teško uočljivi razlozi. Naprotiv razlozi su vrlo jasni i lako odgonetljivi samo treba malo otvoriti oči i stvar je jasna. Glavni krivac za ove promjene kod igrača i publike jeste Segedinskijev Potsavez i pojedini njegovi funkcioneri.

Subotički Nogometni Potsavez već odavno vodi lošu športsku politiku i služi se lošim metodama. Njemu j u mnogim slučajevima pred očima samo jedna jedina stvar, a to je punomoć. Za nju je on bio spreman učiniti mnoge nepravilnosti i propuste.

Mnogi igrači koji su se teško ogriješili o športska pravila ostali su nekažnjeni ili pak najblažije osuđeni. Ovako se šta često dešavalo i sa klubovima čiji su kibici iz nedjelje u nedjelju pravili nered i ispade na terenima. Sve se ovo činilo samo zato da bi klub kome pripadaju ti igrači i kibici i dalje ostao vjeran Potsavezu i učinio mu tu „ma-

lu“ uslugu, da mu preda punomoć za godišnju glavnu skupštinu.

Takva politika i takve metode Potsaveza imale su za posljedicu to, da su igrači i kibici raznih klubova jedan drugoga počeli tretirati ne kao časte športske protivnike nego kao krvne neprijatelje i zato su morali doći promjene gore opisane.

Veliku krivicu za ovakvo stanje u SNP-u



Na slici (lijeva) vidi se g. Hiršhauzer Pavle, koga je tvorno napao g. dr. Ludajić Stanoje, advokat i pretsjednik Sub. nog. potsaveza

nose i sami njegovj funkcioneri. Mnogi od njih ponašaju se na igralištu tako, da je takvo njihovo ponašanje baš glavni uzrok za mnoge nered na utakmicama. Bilo da se bezrazložno mješaju u razne debate kibica, bilo pak da fizički napadaju ili ih izbacuju sa igrališta tako reći ni zašta.

Razumljivo je da je publika žestoko i energično reagirala na ovakve neumjesne i osorne postupke potsavezskih funkcionere.

Raci ilustracije naših gornjih navoda navešćemo slučajeve koji su se odigrali prošle nedjelje na utakmici SAK-Jugosloven u Sentu. Tamo su se mogli vidjeti svi ispadi igrača, kibica i funkcionera koje smo gore naveli. Igrači su često vrlo oštro i nepravilno nasrtali jedan na drugoga, kibici su se šamarali, a pretsjednik Potsaveza napao je fizički na svog športskog protivnika čak u samom gradu u otvorenom senčanskom lokalu „Royal“.

Na ovaj incident u hotelu „Royal“ osvrćemo se još sa par riječi. To činimo zato, što su vrlo interesantne osobe koje su „odigrale“ ovaj duel. Jedna je osoba g. dr. Ludajić Stanoje, advokat, pretsjednik potsaveza i Jugoslovena, a druga g. Hiršhauzer Pavle redatelj Saka, bogalj i skroz na skroz bolestan čovjek. Kada se obje osobe uporede vidi se da postoji između njih velika razlika ne samo u snazi, već i po položaju kojeg zauzimaju u društvu. Ipak je g. pretsjednik našao za potrebno da se fizički obračuna s jednim ovakvim čovjekom koji je dostojan svakog sažaljenja. Ovaj „podvig“ g. pretsjednika donio mu je osudu i zgražanje prisutnog svijeta, a ujedno i tužbu sudu i advokatskoj komori. (Tamo se drukčije sudi ni u Potsavezu. O. p.)

Kuda nas ovo vodi?

Ako se ovakvi i slični događaji još koji put ponove onda je neminovna katastrofa. Ako jedan pretsjednik Potsaveza nalazi za potrebno da se fizički obračuna na javnom mjestu sa svojim športskim protivnicima, što tek treba da rade ostali športšaši koji su samo obični kibici. Njima bi prema ovome bilo dozvoljeno činiti još veće i nečovječnije izgrede jer oni su kibici i ništa više. Dakle ako bi i oni pošli stopama pretsjednika Potsaveza onda bi mi imali prilike da gledamo za iste pare ne samo mrcvarenje igrača na terenu, već i publike i to ne samo na igralištu već u gradu, i u javnim lokalima da bi ostali svijet vidio kako je fudbal pun „plemenitog, lijepog i vaspitnog.“

Peto kolo subotičkog prvenstva

Peto kolo prvenstvenih utakmica prošlo je bez iznenađenja. Favoriti Ž.A.K., Bačka i SMTC su pobijedili svoje protivnike i učvrstili svoje položaje na tabeli. Utakmice između Ž.A.K.—Slavije, te Bačke i S.A.N.D.-a bile su vrlo uzbudljive i interesantne, dok je treća utakmica između S.M.T.C.-a i Zrinjskog bila daleko slabija nego prve dvije. U petom kolu najviše golova postigla je Bačka a najmanje Zrinjski, koji nije postigao ni jedan.

TABELA:

1. Ž. A. K.	4	4	0	0	12:3	8	(0)
2. Bačka	4	3	0	1	14:6	6	(2)
3. S. A. N. D.	4	2	0	2	9:8	4	(4)
4. S. M. T. C.	4	2	0	2	6:8	4	(4)
5. Slavija	3	1	1	1	8:6	3	(3)
6. Zrinjski	4	0	1	3	3:15	1	(7)
7. Šport	3	0	0	3	3:9	0	(6)

U nedjelju, dne 24 o. mj. igraju se slijedeće utakmice:

S.M.T.C.—Slavija

Bačka—Šport

S.A.N.D.—Ž. A. K.

Bačka-SAND 3:2 (2:1)

Juče na igralištu Bačke odigrana je prvenstvena utakmica između starih mjesnih rivala Bačke i Sanda, koja se završila teškom, ali zasluženom pobjedom Bačke. Utakmice između ove dvije momčadi bile su uvijek za subotičku publiku najinteresantnije i najuzbudljivije. Tako je i juče oko 1000 gledalaca uz veliko drukanje pratilo ovu živu i uzbudljivu igru. Jučerašnja igra bila je pravi primjer prvenstvene igre, koja je obilovala sa mnogo uzbudljivih momenata. — Šteta je velika, što je ovakvu utakmicu vodio jedan tako slab sudija, kao što je g. Mesaroš. On ne samo da je na početku ispustio igru iz svojih ruku nego je dozvolio i to, da publika stekne uvjerenje da je bio i pristrasan za boje Sanda. Ne znamo čime se može opravdati kad nije dosudio jedanaesterac na štetu Sanda, iako je bilo sasvim jasno i vidljivo, da je Štesna jednog momenta namjerno promijenio pravac lopte, a malo kasnije da su Sandovi bekovi nekoliko puta nepropisno rušili Vidakovića na nekoliko metara pred golom. Inače sama igra neobazirajući se na sudiju, bila je dobra i vrlo živa, tako da se lopta brzo prenosila od jednog do drugog gola. Jedna i druga obrana je imala mnogo muke da zadrži razigrane navale.

Bačka je pobjedu izvojevala iboliom igrom iz prvog poluvremena. Po igri iz prvog poluvremena očekivala se veća pobjeda Bačke. No u drugom poluvremenu Sand se mnogo popravio, tako da se do kraja vodila borba između dva jednaka protivnika. Bačka je nastupila bez svojih nekoliko prvotimaca koji su bolesni i kažnjeni, što se dosta osjetilo. Sand je izveo najbolju momčad koja mu momentalno stoji na raspoloženju. Njegov tim je uigran i vrlo požrtvovan. Šteta je da ima dva-tri igrača, čija se igra na momente pretvara u surovost.

Momčadi su nastupili u slijedećim postavama:

Bačka: Pančić, Baraković, Hampelić, Matijević, Šarčević, Kopunović I, Sabanov, Vujković II, Kopunović II, Vidaković, Cvijanov.

Sand: Horvat, Štesna, Kaufman, Koras I, Bogdan, Balaž II, Mesaroš, Koras II, Antal, Zvekan, Kon.

U Bačkinjoj momčadi dali su vrlo dobru igru Pančić, Hampelić i donekle Kopunović I u obrani i čitava navala. Pančić je imao dobar dan, odbranivši i nekoliko teških udaraca, ali za drugi gol snaša krivicu. Hampelić je dao najbolju igru na terenu. Baraković je zadovoljio i ako su golovi potekli od njegovih grješaka. Kopunović I dao je svoju uobičajenu igru. Šarčević i Matijević bili su vrlo slabi, naročito Matijević čija igra nije za prvi tim Bačke. U navali najagilniji je bio Vidaković. Ostali su dali svoje obične igre.

Kod Sanda su svi dali dosta dobru igru, osim Kona i na momente Kaufmana i Antala. Horvat je dobro branio i ako je treći gol i na njegovoj duši. Od bekova Štesna je bio bolji. Halflinija je najbolji dio tima. Sva trojica su potpuno zadovoljila. Samo se Bogdanu i Korasu I mora predbaciti nepotrebna grubost. U navali je Mesaroš bio najbolji. Antal je na momente igrao vrlo dobro, ali čim je pao u svoju staru bolest dribljanja, nije koristio svojoj momčadi. Zvekan i Koras II su zadovoljili, dok je Kon zadovoljio tek donekle u drugom poluvremenu.

Golovi su pali ovim redom:

U 10 minutu prvog poluvremena Sabanov lijepo centrira, Vujković II propušta loptu Vidakoviću koji iz okreta puca u gol. 1:0.

U 41 minutu lijepa kombinacija Sabanov-Vujković II, koja se završava lijepim golom Vujkovića II. 2:0.

U 45 minutu Baraković nepotrebno vraća loptu, od čega se stvara gužva iz koje Antal sa 10 metara daje gol za Sand. 2:1.

U drugom poluvremenu u 7 minuti Netoj griješkom čitave odbrane Sanda postiže treći gol. 3:1.

U 12 minutu Antal iznenada puca, Pančić slabo izbija dok Kon s pola metra tuče u gol. Stanje 3:2 za Bačku koje ostaje do kraja

Poslije obostrano lijepe igre ŽAK je sretno pobijedio Slaviju s 2:1 (2:0)

Pred malim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica, iz koje je ŽAK izišao kao pobjednik, i koja je bez sumnje potpuno zadovoljila prisutne. Jer takva utakmica, kao što je bila jučer između Slavije i ŽAK-a, nevida se često u Subotici.

Bila je to jedna vrlo lijepa igra i s jedne i druge strane, potkana lijepim navalama i kombinacijama a koje su što je najglavnije uvijek bile završene jakim i preciznim udarcima na gol. Sve u svemu jedna lijepa utakmica kakva se svake dvije-tri godine vidi u Subotici.

Pobijedio je ŽAK a dali je zaslužio ili ne teško je reći. Koliko je Slavija bila bolja u polju i koliko je imala više od igre, toliko je ŽAK opet bio prisebniji i odlučniji pred golom što mu je donijelo pobjedu. Slaviju je nešto i peh pratio, tako da bi neriješen rezultat, mislimo, najviše odgovarao igri. Jer Slavija ako ne drugo ono je bar bila ravnopravan protivnik ŽAK-u.

Šta više u prvom poluvremenu ona je imala mnogo više od igre. Prvih petnaest minuta ŽAK je bio lako premoćan i tada je i postigao svoja dva gola. Medutim, kada se već pomišljalo da će Slavija doživjeti pravu katastrofu ona se naglo oporavlja i sređuje tako da narednih petnaest-dvadeset minuta pripada njoj i ona se nalazi stalno na polju ŽAK-a. Mislimo da nećemo pretjerati ako kažemo da ŽAK za to vrijeme nije prešao na polovinu Slavije više od pet puta. U to vrijeme ona je imala i nekoliko povoljnih šansa ali da puta je lopta pogodila prečku umjesto da

je ušla u gol. A još neke pozicije bile su upropašćene.

Što Slavija nije postigla nijedan gol u toj svojoj premoći i mnogo zasluga ima obrana ŽAK-a, koja je cijela bila odlična. Namještalci su vrlo dobro i oduzimali isto tako dobro. Zatim su i taktički igrali dobro. Zvekan se lijepio uz Demetera i nije se udaljavao više od dva metra. To je bilo vrlo dobro je je on donekle bio onemogućen imnoge navale bile su

Igra je bila lijepa kao što smo to ranije napomenuli. Za ŽAK-a se znalo da se momentalno nalazi u vrlo dobroj formi te njegova dobra igra ne iznenađuje nas. Ali naš iznenađuje i jako nas je iznenadila dobra igra Slavije. Ona je dala igru kakvu već davno nije dala, i bez sumnje, ovo je najbolja njena partija u zadnjih nekoliko godina. Cijeli tim je igrao dobro počev od golmana pa do lijevog krila. Jednog slabog mjesta nije se moglo naći. Svi su dali dobre partije ali su ipak neki vidno odskakali među njima koji su bili inicijatori i nosioci navala. Među njima Kopas koji je bio najbolji na terenu te Demeter nosio skoro svih navala i Letić koji se istakao požrtvovnom igrom. Neznamo samo dali će uspjeti da i nadalje zadrži tu formu.

ŽAK: Hanak, Beleslin, Kenjereš, Kanazir, Janjić, Zvekan, Šajković, Bogešić, Neorčić, Rajičković, Crnjaković.

Slavija: Varga, Mihalj, Bojniki, Sić, Kopas, Hušla, Demeter, Letić, Pisanić, Špeljar, Skiva.

ŽAK je počeo i preko Šajkovića izvada prvu navalu koja se završila oštrim udarcem na gol. Golman Varga je lijepo izbranio. Igra je odmah živa. Opasna situacija pred jednim golom pa pred drugim.

Slavija opasno navaljuje s desne strane. Demeter je odlično centrirao, na loptu štartaju istovremeno Hanak i Špeljar. Špeljar je nešto brži ali nesrećno puca pored same stative. Ova rijetko povoljna šansa je propuštena a koja imala zlu posljedicu. Umjesto da je Slavija postigla gol postiže odmah ŽAK. U 8 m. on je preko Crnjakovića u navali. On hoće da puca ali mu se lopta smakla i došla slobodnom Bogešiću koji sa nekih dvanajest metara oštro puca po zemlji i daje neobranjivo prvi gol. 1:0.

ŽAK je sada nešto bolji i navale su mu mnogo opasnije od Slavijine. Nekoliko uzastopnih navala preko Crnjakovića. Jednu njegovu loptu Šajković zahvati jakim olejem ali lopta preleće gol.

U 14 m. Crnjaković prima loptu na nekih 25 metara, namiješta se i neočekivano puca oštro i lopta pogađa sam gornji ugao. Bio je to gol koji se vidi svake decenije.

Ovaj iznenađni gol loše je djelovao na Slaviju i svi su izgledi da će ona pretrpjeti pravu katastrofu. Medutim iznenađna navala Slavije koja srećom po ŽAK nije urodila plodom. Skiva lijevo krilo Slavije primio je loptu na šest, sedam metara i olinuo topovski ali lopta ne pogađa mrežu nego udara o štanglu i odbija se čak na šestnaest pošto je udarac bio topovski.

Slavija se trgla i opasno navaljuje i to skoro uvijek preko Demetera. Minut kasnije Skiva opet puca sjajno jedan volej ali i ovaj put bez uspjeha. Lopta je poletjela kraj štangla. Očigledno Slavija ima veliki peh.

Utakmica je veoma lijepa i živa. Čas jedna čas druga momčad u navali i to pred golom se neoklijeva. Navale Slavije su sada mnogo opasnije. Ona postepeno prelazi u napad. Što dalje ŽAK je sve više priklješten. Pisanić s 5 metara slabo puca te Hanak lijepo brani. ŽAK ne može do gola Slavije. To nadmoćnost njena traje čitavih petnaest minuta kada ŽAK nije prešao polovinu Slavije više od dva puta. Ali rezultat je 2:0 za ŽAK. ŽAK sada drži isključivo uža obrana naročito bekovi Beleslin i Kenjereš koji su odlični i nedaju protivniku u šestnaest.

ŠPORTAŠI!

Prije utakmice upotreblite kupku za noge SOL SV. ROKE i lako svladavate sve napore kod igranja. Dobija se u svim Drogerijama i Apotekama i kod

DROGERIJA „NADA“ Subotica - Tel. 637

manje opasne radi toga. Jer da to nije činjeno Demeter bi pravio čuda. Navala ŽAK-a već nije bila tako dobra, dala je dobru igru prvih petnaest minuta i u drugom poluvremenu se nešto trgla. Istina dala je dva gola kakva se rijetko vidi naročito drugi koga je Crnjaković postigao. Sa nekih dvadesetpet metara on je okinuo strahovito i pogodio sam gornji ugao i n čze se mirno reći da je bio apsolutno neobranjiv iako je ta razdaljina velika. Isto je bio i Bogešićev gol vrlo lijep.

Najzad ŽAK dolazi do gola Slavije. Tu stvara dramatična scena. Rajičković puca ošt-

ro ali se Sić baca i glavom sjajno spašava gol. Lopta se odbija ponovo Rajičkoviću koji ponovo puca snažno u prazan gol. Sić se opet našao na mjestu i glavom opet izbija. Ovaj put izgledalo je da će mu glava odletjeti, jer je hitac bio jak. Bio je to jedan od najboljih momenata.

Pred kraj poluvremena ŽAK se nešto trgao tako da je igra otvorena.

Drugo poluvreme

ŽAK je počeo i dolazi nekoliko puta do gola Slavije ali ne opasno. Igra je slabija u po-

četku i ističu se samo bekovi dugim odbojnim udarcima, sa ŽAK-ove strane Beleslin a sa Slavijine Bojnicki.

Tek je najednom igra oživljela. Slavija preko Demetera dolazi opasno pred gol ŽAK-a. On je centrira odlično. Visoka lopta pada pred gol na koju istovremeno skaču Hanak i Špeljar ali je ne hvata nijedan pošto su oba pala. Velika gužva i najzad Beleslin dugim udarcem izbija u polje.

Slijedi krasna kombinacija ŽAK-a kroz trio koja se završava ostrim udarcem Šajkovića na gol. ŽAK je bolji nego u prvom poluvremenu. Izgleda da je promjena Bogešića na lijevu spojku uspjela. Crnjaković igra desnu spojku a Rajičković lijevo krilo koji je sada najslabiji na terenu. Sve navale ŽAK-a idu preko Šajkovića.

Slavija je sada ravnopravan protivnik i igra je kroz cijelo vrijeme otvorena. Ponova je imala dobru poziciju za gol. Poslije jedne gužve kada i Hanak nije bio u голу prima loptu Skiva i puca u prazan gol. Na nesreću tako se odnekuda stvorio Špeljar i odbranio siguran gol pošto ga je lopta pogodila u glavu. Skiva očigledno nema sreću.

Tempo je popustio pošto su obje strane izgleda već dale sve od sebe. Ipak je ŽAK jedno kratko vrijeme nadmoćniji.

Sada samo s vremena na vrijeme vidi se koja odlična kombinacija. Ali kada se vidi čovjeku sastaje dah jer je prvo ŽAK a malo kasnije Slavija izvjele pravu ekzibiciju. Kod obje strane dolazi se u napad preko desnih strana. ŽAK preko Crnjakovića i Šajkovića a Slavija preko Letića i Demetera.

U 37. m. korner za Slaviju koga izvada Skiva i to odlično tako da ulazi u gol a da je niko taknuo. 2:1. Iako je iz kornera skoro bi se moglo reći da je gol neobranjiv. Najzad se i Skivi nasmiješila sreća. Iako u polju nije bio ništa naročito ali je pred golom bo jako opasan. Poslao je nekoliko izvanrednih udaraca ali lopta kao da je bila začarana. On je jedini od navalaša Slavije pucao na gol ŽAK-a.

Kod Slavije igrali su svi redom dobro kako smo već naprijed istakli. Pored Kopasa, Demetera i Letića vrijedno je pohvaliti desnog halfa Sića, Bojnickog koji se istakao neobičnim odbojnim udarcima, te Špeljara koji je pravi majstor u napadanju golmana i Skivu koji je pucčki bio raspoložen.

Kod ŽAK-a je cijela odbrana bila prvoklasna kojoj i može zahvaliti na osvojenju ovako teških bodova. Najbolji su bili Kenjereš i Beleslin. Prvi se istakao odličnim postavljenjem i dobrim startom a drugi isto postavljenjem i odličnim degažiranjem. Ostali u odbrani zaslužuju punu pohvalu. Janjić je bio nešto slabiji no obično. Zvekar je držao odlično vrlo opasnog Demetera.

U navali nije išlo sve najbolje. Tu je ŽAK imao nekoliko slabih mjesta. Najslabiji je bio Rajičković koji je igrao skoro cijelo vrijeme na lijevcu krilu i te potpuno slabo. Nešto bolji bio je Neorčić koji je isto bio slab. Mnogo je kočio na centru. Ostala trojica dali su vrlo dobru partiju. Crnjaković je bio vrlo dobar spojka a i Šajković je iznenadio.

Sudio je g. Laslo odlično.

DRŽAVNO PRVENSTVO

GRADANSKI JE IZGUBIO U SARAJEVU SA 2:1

Državni prvak Gradanski igrao je jučer u Sarajevu protiv tamošnje Slavije i izgubio rezultatom 2:1.

Utakmica je počela naizmjeničnim navalama. Već u 8 minuta Slavija je došla u vodstvo. Naime, dosuden je faul protiv Gradanskog. Kranjc je tukao visoko pred gol, pa je slobodan Petković ubacio loptu u gol. Gradanski je i dalje u navali. Pleše i Brozović imaju priliku da postignu golove, ali promašavaju. Obrana Gradanskog je slaba, jer joj nedostaje Higl, koji je u Varšavi povrijeđen. U 20 minutu Slavija postiže i drugi gol. Glazer je odbio loptu u korner iz kojega Rajičić povisuje na 2:0. Slavija počinje da igra grubo. Dolazi do malog incidenta: jedan od redara ulazi u igralište, ali izlazi: njega sa razbijenim nosom. Policija se umiješala, ali se nakon malog prekida igra nastavlja. Gradanski sve više navaljuje, ali je uskoro kraj poluvremena.

U drugom poluvremenu Gradanski igra odlično. Redaju se njegove navale na gol Slavije. U 7 minutu Lešnik polučuje gol i tim smanjuje rezultat. Igra se stalno pred Slavijinim golom. Navale Gradanskog dolaze u glavnom sa desne strane. Slavija se samo na momente osloboda pritiska, ali Gradanski odmah pritište. Ovo cijelo poluvrijeme pripada Gradanskom, ali on ne može da postigne izjednačenje.

Cijela utakmica je bila zanimljiva. Gradanski je igrao daleko bolje od Slavije, naročito u drugom poluvremenu, ali je Slavija igrala sa više elana i sa dosta surovosti.

U timu Gradanskog najslabiji je bio Pleše. U navali je Brozović bio najbolji. Sve su navale išle preko njega. Lešnik je bio

dosta slab. Od polutke Antolković je bio mnogo bolji od Šmeličeka. Cijela navala dala je dosta slabu igru. U halfliniji najbolji je bio Kokotović. Jazbinšek je bio dobar, ali bekovi su bili nesigurni. Razlog je u tome što nije igrao Higl, a njegov zamjenik Cesarec nije ga mogao ni iz daleko zamijeniti. Belošević je bio dobar.

Kod Slavije je najbolji dio tima bila uža odbrana. Half Marjanović pratio je stalno Plešea poput poljskog halfa u Varšavi, tako da Pleše nije mogao ništa postići.

Sudio je bečki sudac Culker veoma dobro. Gledalaca oko 4.500.

JUGOSLAVIJA—JEDINSTVO 3:0

Jugoslavija je nastupila sa nekoliko novih igrača, koji su se pokazali kao dobri i požrtvovni nogometaši. Postave su bili slijedeće:

Jugoslavija: Spasić, — Anđelković, Stokić, — Domorocki, Bročić, Golubović, — Savić, Petrović, Lazarević, J. Živković, Milosavljević.

Jedinstvo: Novak, — M. Popović, Vujović, — Kečkeš, Mijović, Zvekan, — Dragičević, Živković, Sekulić, Radosavljević, Rašanski.

Jugoslavija je izvela mlade igrače koji su odmah u prvih deset minuta pokazali da igraju dobar nogomet i da će uskoro postati vrlo dobri nogometaši.

Jedinstvo je terenski bilo ravnopravan protivnik Jugoslaviji. I pored toga što je odmah u prvim minutima dobilo golove, igralo je dosta dobro, tako da je pobjeda Jugoslavije nešto previsoko i ako je zaslužen.

Sudio je kragujevački sudija g. Nenković. Gledalaca oko 2.500.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Od ponedjeljka do srede 18-20. X. 1937.
POBUNA U TAMNICI

"SAN QUENTIN"

Ovaj film se osniva na istinitim događajima i prikazuje uzbuđujuću dramu tamničnih zidina

U glavnim ulogama: PAT O'BRIEN HUMOHREY BOGART
BARTON MCLANE ANN SHIRDAN

Od četvrtka do nedjelje 20-24. X. 1937.
SIMONE SIMON u filmu

MATURARA

prema slavne pozorišnom komadu od LADISLAVA FODORA
Ljubav profesorce i njene učenice prema mladom direktoru škole
U glavnim ulogama još:
HERBERT MARSHALL RUTH CHATTERTON COSTANCE COLLIER

HAJDUK JE SRETNO OSVOJIO JEDAN BOD U LJUBLJANI

Ljubljana—Hajduk 2:2 (1:1)

Pred lijepim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica koja je trebala završiti pobjedom domaćih. Ljubljana je pružila dobru igru a što nije pobijedila može da zahvali velikoj nesreći koja je nevjerovatno pratila. Koliko je imala nesreće vidi se najbolje iz toga što su oba primljena gola dali oni sami.

Hajduk je u početku veoma opasno navalio i izgledalo je da će on odnijeti veliku pobjedu. Ali to traje kratko vrijeme. Ljubljana se postepeno snalazi i ravan je protivnik Hajduku.

Prvi gol Ljubljana je primila veoma nesrećno. Berntoncelj, bek Ljubljane, htio je dodati vrataru ali daje jače koja pored njega ulazi u gol. 1:0 za Hajduk. U 28 m. Ljubljana izjednačuje po Pepecku 1:1. U 14 m. drugog poluvremena Pupo daje drugi gol za Ljubljanu iz slobodnog udarca. 2:1 za Ljubljanu. U 29 m. pada izjednačujući gol koga je dao Pupo u svoj vlastiti gol. 2:2.

Sudio je g. Skorconi.

B. S. K.—B. A. S. K. 4:2 (4:0)

Jučerašnja borba između B. S. K.-a i B. A. S. K.-a završila se pobjedom B. S. K.-a koji je u prvom poluvremenu dao četiri gola a kasnije popustio.

B. S. K. je počeo dobro pa je još u prvom poluvremenu odnio pobjedu. Ispočетка je izgledalo da će B. A. S. K. doživjeti pravu katastrofu. Kod B. S. K.-a su u ovom poluvremenu dobru igru dali Stevović i Marjanović. No u drugom poluvremenu situacija se je naglo promijenila, tako da je B. A. S. K. igru držao u svojim rukama. Moša Marjanović i njegovo plavo društvo jedva su se kada promakli preko sredine igrališta. Ipak B. A. S. K. nije imao sreće pred golom pa i pored daleko bolje i premoćnije igre nije mogao da postigne više od dva gola. Pred kraj drugog poluvremena B. S. K. se je morao braniti zavlacenjem igre i izbacivanjem lopti u aut samo da bi nekako uspio da sačuva rezultat. Da je B. A. S. K. imao sreće

AVALA BIOSKOP

ponedjeljak srijeda oktobar 18-20.
prikazujemo:

IGRA U DVORU

duhovita komedija na njemačkom jeziku
U gl. ulogama: HANSI KNOTEK i OTTO GEBÜHR
Dodatak: 1. Universal novosti
2. Slike i novosti iz domovine
3. Betty Boop i Bonze

četvrtak nedjelja 21-24 oktobra
prikazujemo najlepší film koji je do sada stvoren:

ROMEO I JULIJA

Besmrtno djelo Williama Shakespeara. Muzika: Gounoud-a,
a glavne uloge igraju kao:

Najdelnija Julija Norma Shearer
Najmuževniji Romeo Leslie Howard

MI. KUJUNDŽIĆ I TUMBAS

manufakturna trgovina uz stalno jeftine
cijene najsolidnija posluga

Na mjestu M. Vukovića

Na to ste Vi čekali **fabrika donosi**

ORION

Vam i na otplatu

1. Veliko pojačanje
2. Selektivnost
3. Specijalni dinamički zvučnik koji daje prigodan zvuk

4. Najnoviji „Tungsram“ cevi i ne zaboravite savršeni prijem Beograd II. i na ostalih kratkotalasnih stanica.

ZASTUPNIK

Super radio

Subotica, K. Aleksandra 11

HECKINGER

samo malo više, mogao je pobijediti.

Gledalaca je bilo oko 3.500, a sudio je dobro g. Vasa Stefanović.

HAŠK—KONKORDIJA 4:1

Pred lijepim brojem gledalaca odigrana je gornja utakmica koja se završila zasluženom pobjedom HAŠK-a. Premda nije pružio igru kao u zadnje vrijeme on je ipak zadovoljio i odnio veliku pobjedu od 4:1. Prvo poluvrijeme Konkordija se dobro držala što se vidi i iz postignutog rezultata iz tog poluvremena. HAŠK je bio nešto bolji u tom poluvremenu barem što se tiče terenski ali je njegova navala bila neodlučna pred protivničkim golom. Većinu golova postigao je iz penala.

Sve do 24. m. nije bilo golova kada Hitrec otvara seriju. Pred golom Konkordije nastala je velika gužva. Lopta dolazi Horvatu koji puca u prazan gol pošto je golman istrčao. Belošević koji je bio na crti zaustavlja ju rukom da nebi ušla u gol. Dosuđeni penal Hitrec pretvara u gol. 1:0.

U 29. m. Konkordija već izjednačuje. Rakar je prešao nekoliko igrača i oštro pucao, lopta se od stativa odbija u gol. 1:1.

U 35. m. Belošević ponovo pravi penal ali sudija g. Kika Popović na zaprepašćenje e-jele publike ne daje znak na bijelu tačku. Publika i igrači protestuju.

29. m. drugog poluvremena Hitrec izvada slobodan udarac. Rađović odbija loptu prema Kacijanu koji daje drugi gol za HAŠK. 2:1.

32. m. Belošević ruši Peričića u kaznenom prostoru i sudija opravdano dosuđuje penal. Hitrec ga pretvara u gol. 3:1.

U 41. m. poslednji gol daje Hitrec te je rezultat 4:1 za HAŠK.

Sudio je veoma slabo g. Kika Popović.

Tabela ima ovaj izgled:

B. S. Klub	5	4	0	1	14:6	8	(2)
H. A. Š. K.	5	3	1	1	12:8	7	(3)
Gradanski	5	2	2	1	15:6	6	(4)
Hajduk	5	2	2	1	11:8	6	(4)
Slavija	5	3	0	2	6:0	6	(4)
Jugoslavija	5	2	0	4	5:5	4	(6)
Ljubljana	5	1	2	2	6:10	4	(6)
Konkordija	5	2	0	3	9:15	4	(6)
Jedinstvo	5	1	1	3	1:11	3	(7)
B. A. S. K.	5	1	0	4	4:8	2	(8)

U nedjelju 24. o. mj. nastavlja se s odigravanjem prvenstvenih utakmica. Igraju ovi parovi:

U Beogradu: Jugoslavija—Ljubljana i Bask—Konkordija.

U Zagrebu: Gradanski—B. s. Klub

U Splitu: Hajduk—Jedinstvo.

U Sarajevu: Slavija—Hašk.

S. M. T. C.—ZRINJSKI 2:0 (1:0)

Predigru utakmice Slavija—ZAK igrali su SMTC i Zrinjski. Pobijedio je SMTC s 2:0 i to potpuno zasluženom. U prvom i drugom poluvremenu SMTC je bio bolji premda je i on igrao veoma slabo. Uopće utakmica je bila veoma slaba i ispod svake kritike. Bilo je lutanja i početničkih grješaka. U tome je vrednijačio Zrinjski koji ne pretstavlja više prvo-razrednu momčad.

SMTC: Vojnić, Balaz, Šlezak, Horvat, Kiš, Kovač, Berkeš, Rižanji, Denegri, Jenei, Baranji.

Zrinjski: Kujundžić, Kopilović IV., Ivković, Manić, Kopilović III., Kokić, Ivković II., Bela, Musin, Horvat I., Petrekanić.

Golove za SMTC dali su Kiš i Denegri.

Provincijsko prvenstvo

DULCIS—JSK 4:0 (1:0)

Prvorazredna prvenstvena utakmica između gornjih klubova završena je zasluženom pobjedom Dulcisa. Utakmica je protekla u velikoj nadmoćnosti Dulcisa, koje je u tehničkom pogledu daleko nadvisio svog protivnika iz Kule. JSK je igrao vrlo slabo i grubo. Utakmicu je zasluženom izgubio. Golove su dali Rap 3 i Kretić. Kod domaćih vrlo dobru igru dala je uža obrana. Utakmicu je sudio g. Lozanov.

Senta

SPORT—JUGOSLOVEN 0:0

Pred malim brojem gledalaca odigrana je prvenstvena utakmica između somborskog Športa i ovdašnjeg Jugoslavena. Utakmica se poslije uzbudljive igre završila podjelom bodova. Gosti su u polju igrali vrlo dobro i zaslužili su pobjedu, ali im je to sudija uskratio nepriznavši jedan regularno postignut gol.

Gentleman

je jedina specijalna muška pomodna radnja. Fina roba uz solidne cijene. Najbolja prigoda da se dobro opskrlite.

SUBOTICA ALEKSANDROVA 5

Jugosloven je igrao vrlo požrtvovano, da je sudija bio objektivan on bi poražen napustio teren. Ovu interesantnu utakmicu sudio je s mnogo grješaka, a na štetu Športa g. Tamaši. Odžaci

ODŽAČKI ŠK—TRI ZVEZDE 4:2 (2:1)

Pred rekordnim brojem gledalaca odigrana je prvenstvena utakmica između Tri Zvezde i OŠK-a, koja se završila zasluženom pobjedom OŠK-a. Utakmica je bila vrlo živa i napeta. Obje momčadi su igrale vrlo dobro. Kod domaćeg tima vrlo dobru igru dala je navala, dok je obrana bila nešto slabija nego obično. Kod gostiju vrlo dobru igru dala je obrana, koja je spasila svoj tim od većeg poraza.

Utakmica je počela navalama OŠK-a. U 5. minutu Tri Zvezde napada na gol OŠK-a, Baki pogrješno odbija i lopta ulazi u gol. 1:0 za Tri Zvezde. U 15. minutu OŠK navaljuje nastaje gužva pred golom gostiju iz koje Gergelj postiže izjednačenje. U 45 minutu Plesković postiže vođstvo za OŠK. U 22 m. drugog poluvremena Mesaroš dodaje Pleskoviću, koji postiže najljepši gol dana. U 29. minutu Pos postiže i četvrti gol za OŠK. U 34. minutu bek OŠK-a griješi i rezultat je 4:2. Odmah poslije tog sudija isključuje Krtolieu zbog surovosti. Utakmicu je sudio g. Sonenberg. Stari Bečej

SENČANSKI AK—GRADANSKI 2:2 (1:1)

Prvenstvena utakmica između gornjih klubova poslije vrlo uzbudljive igre završila se neriješeno. Gosti iz Sente bili su mnogo bolji i zaslužili su pobjedu, ali su vrlo nesretni. Ovoj vrlo interesantnoj utakmici prisustvo-

valo je vrlo veliki broj gledalaca. Kao smo gore spomenuli SAK je igrao vrlo do- ro. Od pojedinih igrača vrijedno je spomenuti Stepanceva i Kerešia. Gradanski je igrao vrlo požrtvovano. U timu najviše su se istakli M. lovanov, Nad i Karolji. Golove su dali M. lovanov iz jedanaesterca i Varga za Gradanski. Golove za SAK dali Stepancev i Tihanji. Utakmicu je sudio g. Rudić.

Tabela:

1. Tri Zvezde	7	5	0	2	26:12	10
2. Senčanski AK	7	4	2	1	18:11	10
3. Gradanski	7	2	4	1	10:13	8
4. Odžački ŠK	6	3	1	2	13:10	7
5. Dulcas	6	3	0	3	18:13	6
6. Jugosloven	7	1	4	2	9:11	6
7. Bajmočki AK	7	2	1	4	10:15	5
8. JSK, Kula	7	2	0	5	8:20	4
9. Šport, Sombor	6	1	2	3	3:10	4

Internacionalni pregled

Austrisko prvenstvo: Admira—Vin 6:0, Sport klub—Favoritner 4:0, Austrija—Vie 1:1, Rapid—Vaker 3:3, Floridsdorf—Sim ring 5:0.

Madarsko prvenstvo: Hungarija—Feh 2:2, Nemzeti—Terekveš 0:0, Ujpešt—Boč 2:0, Elektromoš—Sirketaksi 1:1, Budafok—Budai 2:0, Kišpešt—Ete 5:2, Ferencvaroš—Seged 1:0.

Čehoslovačko prvenstvo: Slavija—Parč 1:1, Sparta—Prostějov 4:2, Židenice—Viktorija (Plzen) 2:2, Šleska Ostrava—S. Plzen 2:4 Bratislava—Viktorija Žiškovi 1:1, S. K. Kladno—S. K. Nahod 5:1, Sparta i d. lje vodi na tabeli.

Italijansko prvenstvo: Napoli—Fjorenti 3:0, Lacio—Bolonja 2:0, Lukeze—Juvent 0:0, Atalanta—Roma 0:2, Denova—Sanp 1:0, Ambroziana—Milano 2:1, Tori —Triestina 1:0. Na čelu se nalazi Roma.

Radnički je jesenji prvak drugog razreda

RADNIČKI—TANK 6:0 (2:0)

Poslije vrlo dobre igre Radnički je gurno pobijedio TANK-a i sebi osigurao prvo mjesto. Utakmica je protekla u velikoj nadmoćnosti Radničkog. TANK je kroz cijelo vrijeme igrao podrđenu ulogu i zasluženom je izgubio s tako visokim rezultatom.

Tabela nakon završenih prvenstvenih utakmica ima ovaj izgled:

1. Radnički	4	3	1	0	10:1	7	(1)
2. Bunjevac	4	3	1	0	8:3	7	(1)
3. Bohemija	4	2	0	2	13:4	4	(4)
4. TANK	4	1	0	3	5:19	2	(6)
5. Gradanski	4	0	0	4	4:13	0	(8)

Vrba,

U suobtu 23. o. mj. održaće se juniorski koatletički miting na igralištu Bačke, s početkom u 3 sata, na kome imaju pravo učestvovati mladići do 18 godina.

Posebna prijava neće biti. — Program nastupajuće: trčanje na 100 m., 300 m., 1500 m., 300 m., laganje kugle i diska, skok u vis, skok u dalj, treskok.

Molimo klubove da ovo prime kao poziv.

Uložite novac na štednju

kod

Gradske Štedionice u Subotici — Tel. 400 i 424

GRADSKA ŠTEDIONICA U SUBOTICI

daje zajmove uz najpovoljnije uslove, prima uloge na štednju sa najpovoljnijim ukamaćivanjem, koje isplaćuje bez otkaza. Obavlja najkulantnije svakovrsne poslove devizama i valutama. Iznajmljuje sigurnosne pretince (Safe depot). Opština grada Subotica jamči celim svojim imanjem za sve obaveze Gradske Štedionice uopšte, a naročito za sve uloge.